

## ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ, ДОРОГИЕ ДРУЗЬЯ!

ПРИЕЗД В СУХУМИ КОЛЛЕКТИВА ТБИЛИССКОГО ОРДЕНА ЛЕНИНА ГОСУДАРСТВЕННОГО ТЕАТРА ОПЕРЫ И БАЛЕТА ИМЕНИ З. ПАЛИАШВИЛИ



Деять лет сухумцы не видели у себя артистов Тбилисского ордена Ленина государственного театра оперы и балета имени З. Палиашвили. Но все эти годы они внимательно следили за его творческой жизнью, радовались его успехам на Декаде грузинского искусства и литературы в Москве и с нетерпением ждали, когда этот прославленный в нашей стране театр предет на гастроли в Сухуми.

И вот радостная весть — Тбилисский государственный ордена Ленина театр оперы и балета имени З. Палиашвили едет к нам. Надо ли говорить, как эта долгожданная весть возволновала и обрадовала трудящихся нашего города!

Встречать коллектив театра собралось много народа. Это не просто долг вежливости, а выражение народной любви и творческому коллективу артистов замечательного театра, вносящего огромный вклад в сокровищницу советской социалистической культуры. В руках у многих встречающих

пышные букеты ярких цветов. Сюда пришли рабочие и служащие предприятий и учреждений города, представители партийных, советских, общественных организаций, работники искусства и литературы, студенческая молодежь.

Поезд входит к платформе Бараташвили. Из вагонов выходят тбилисские артисты. Сухумцы тепло встречают дорогих друзей. Многие сухумцы узнают любимых артистов, многие лично с ними знакомы. Крепкие рукопожатия. Артистам дарят цветы.

С теплыми приветственными словом к коллективу театра обращается министр культуры Абхазской АССР В. Кварцелия.

— От имени трудящихся города Сухуми и всех труженников Абхазии сердечно приветствую вас, замечательных представителей грузинской интеллигенции, славных артистов Тбилисского ордена Ленина государственного театра оперы и балета имени Захария Палиашвили, — говорит тов.

Кварцелия под аплодисменты собравшихся.

— Дни гастролей вашего театра с его богатейшим и разнообразным репертуаром все мы рассматриваем как самое радостное событие в культурной жизни нашей республики, как большой праздник советского искусства. Трудящиеся Абхазии, говорят далее оратор, помнят о гастрольях вашего замечательного творческого коллектива в 1951 году. Высокое профессиональное мастерство отдельных исполнителей и в целом всего коллектива театра оставило у всех вас неизгладимое впечатление. Мы не сомневаемся, что и нынешний ваш приезд принесет нам много радости от общения с большим вдохновляющим искусством, что еще больше укрепятся традиционные связи между тбилисскими творческими коллективами и, в частности, между вашим театром и трудящимися нашего города. Желаем вам новых больших успехов в вашей благородной деятельности на благо нашей любимой Родины!

Добро пожаловать, дорогие друзья!

С ответным словом выступает директор и художественный руководитель Тбилисского ордена Ленина государственного театра оперы и балета имени З. Палиашвили народный артист Грузинской ССР Д. Мчедлидзе.

— От всей души приветствую рабочих, служащих, интеллигенцию — всех трудящихся Сухуми и солнечной Абхазии, — говорит он. — Мы рады видеть вас и горячо благодарим за теплую встречу, за ваше радужное гостеприимство. Мы надеемся, что наши встречи под сводами театра будут приятны и нам и вам, что они еще больше укрепят нашу дружбу.

Гости спускаются с платформы на площадь. Их окружают друзья и знакомые, приветствуют и себе домой. Вот стайка девочек подбегает к Д. Мчедлидзе и преподносит ему букет цветов. Старых друзей встретил среди сухумцев главный дирижер театра, народный артист СССР Одиссей Димитриадзе.

Когда смотришь на эти радостно возволнованные лица, невольно думаешь: как высоко ценит советский народ искусство, как горячо благодарит он тех, кто несет людям возвышающее чувство прекрасного. Помните всегда и в ночные часы роль советского артиста в объединении народа и искусству.

Артисты разъезжаются. До свиданья встречи в театре, дорогие друзья!

На снимке: артисты Тбилисского ордена Ленина государственного театра оперы и балета имени З. Палиашвили в Сухуми.

Фото С. Короткова.